

3994.92
3972.97
3951.02
3929.07
3907.12
3885.17

沪指昨日走势图

沪指红红火火火奔4000 痛快!一到关键就“堵单”不爽!

沪指天量逼近4000点大关

新华社上海5月8日专电(记者 潘清 汪国成)如市场此前所预料:“五一”节后首个交易日沪深股市放量攀升,上证综指和深证成指双双创出历史新高,超过85%的交易品种出现了不同程度的上涨。

当日上证综指以3937.94点跳空近百点高开,此后股指一路震荡上行,创下3964.71点的历史新高。当日沪指报收于3950.01点,较前一交易日上涨2.83%,全天振幅则为1.65%。

深证成指当日也以11405.04点改写历史新高纪录,收盘报11401.12点,涨幅达到4.93%。

当日沪深两市分别成交2075.14亿元和1057.96亿

元,成交总量再度突破3100亿元,接近4月24日创下的“天量”纪录。

伴随股指的强势上行,沪深两市出现普涨格局,上涨的交易品种数分别达到828只和570只。

除两只保险股略有回调外,权重指标股板块纷纷上扬,其中工行和中行分别涨1.11%和0.71%,以5.48元和5.66元报收。中国石化涨幅则达到了5.30%。

在工行和中行的带领下,前一交易日受央行调高存款准备金率消息影响而调整的银行板块全线上扬。S深发展A当日涨停,招商银行的涨幅也达到了3.65%。

除此以外,乳制品、水上

运输、能源材料等板块整体涨幅居前。而ST板块当日出现较大跌幅,其中包括公布2006年年报后刚刚“戴帽”的*ST秦岭等。

上海天相投资咨询公司资深策略分析师仇彦英表示,节后股市持续上攻,主要动力来自于上市公司业绩的大幅增长。统计显示,2006年上市公司加权平均每股收益增长近四分之一,2007年一季度上市公司净利润总额同比接近翻倍。

值得注意的是,当日人民币汇率中间价首度突破7.7关口,以7.6951再创汇改以来新高。这意味着对人民币升值的预期会令更多国际“热钱”流入中国股市。

A股大涨

A股4月开户量超过去年全年

478.7万户!沪深两市4月份新增A股开户数刷新历史纪录,令牛气冲天的2006年全年A股开户数也相形见绌。

中国登记结算公司统计数据显示,沪深两市4月新增A股开户数478.7万户,新增B股开户数3.65万户,新增基金开户数192.93万户。今年4月新增A股开户数环比增长了88.81%,新增B股开户数环比增长128%,新增基金开户数环比增长28.86%。

历史资料显示,由于去年全年新增A股开户数308.35万,因此今年4月份的单月新增A股开户数已经超过去年全年。

2005年之前,A股日开户数最高的是2000年,当年新增A股账户为1300多万,平均每月以100万的速度增加。此后开户数逐年下降,2001年下滑至688万,2002年减少为230万,2003年为135万,2004年为168万,2005年仅为85万。

今年以来,每个月的开户量都在1000多户,比熊市时的一年都多。”申银万国华侨路营业部人士告诉记者,并不是不想增加开户量,而是营业部就这么多机器,已经满负荷运作了,可能再增加了。现在整个营业部5-6成的员工都从事开户相关的工作。华泰证券人士则告诉记者,4月份营业部的开户量,是去年同期的4-5倍。

快报记者 屈红燕 张曦

人民币对美元汇率升破7.7

新华社北京5月8日专电(记者 张旭东)人民币对美元汇率近来持续攀升的势头不减,“五一”节后的第一个交易日,人民币对美元汇率中间价在8日一举升破7.7:1关口,为人民币7.6951元对1美元。

人民币汇率中间价是即期银行间外汇交易市场和银行挂牌汇价的最重要参考指标。人民币对美元汇率中间价升破7.7:1关口,这是继突破

8.1:1;8.1:7.9;1:7.8;1之后的第五个重要关口。此前,人民币对美元汇率中间价在今年1月11日首度突破了7.8:1关口。

相比2005年人民币汇率形成机制改革前,就当时人民币8.2765元对1美元而言,人民币已净升值0.5814元,人民币对美元升值比率约为7%。

中国人民银行8日授权中国外汇交易中心公布,

1欧元对人民币10.4630元;100日元对人民币6.4080元;1港元对人民币0.98417元;1英镑对人民币15.3348元。

中国于2005年7月21日启动人民币汇率形成机制改革,一次将人民币对美元汇率调高了2%,并施行有管理的浮动汇率制度。汇改之后,人民币汇率走出了“小慢步”升值的行情,并屡创新高。

升值加速 地产指数大涨7.21%

五一长假后的第一个交易日,美元兑人民币的中间价突破7.70关口,创汇改以来新高。受此消息刺激,地产指数大涨7.21%,成为沪深两市显著的领涨板块之一。其中万科A封于涨停,对人气鼓舞甚大,也直接导致深证成指的表现比上证综指强劲。

近期围绕人民币升值主线而展开的地产股行情表现较为突出,究其原因,主要有以下几点:一是总体上看,房地产上市公司的业绩达到或

超出了市场的预期,其中,行业龙头的业绩增速大幅领先。二是宏观调控有利于优质地产上市公司收购兼并、扩充实力,有利于优质上市公司本身的发展;三是人民币升值无疑成为引导地产股长期走强的一个重要因素。

除了上述因素外,房地产的市场需求依旧旺盛。有权威机构预测到2020年,我国城镇人口将增加3.5亿左右,按人均住房面积30平方米来看,需新增住房总量105

亿平方米。按照这一预计,未来15年仅满足城镇新增人口居住需求每年就需竣工住宅7亿平方米。另外,在我国开放城市,住宅买卖已经不仅仅是满足居住的需求,更重要的是作为一种保值和增值的工具,即便是居住,也会同时考虑其投资的功能。基于上述理由,不少主流资金对房地产板块的后市发展依然抱较为乐观的态度。

快报记者 许少业

■分析

股市为什么大涨 人民币升值才是根本原因

A股市场走势如此耀眼眩目,确实让许多人人大叫实在看不懂。然而,笔者早就指出,人民币的持续升值是影响当前A股牛市行情异常火爆的一个根本原因。

人民币汇率走势与上证综指走势利率基本一致

事实上,A股市场走势与人民币升值大趋势之间具有很强的相关性。如果将人民币对美元汇率中间价的走势图反过来看,再叠加上上证综指走势图,我们会发现,两者之间的走势及波动曲线的斜率是基本一致的,而人民币升值对当前A股市场波动的重大影响非但没有发生变化反而还在强化。例如,昨天人民币对美元汇率中间价再度突破7.7关口,而上证综指也已逼近4000点关口。

全球资本争抢人民币资产

那么,为什么人民币升值会对目前A股股指(尤其是上证综指)产生如此重大的市场影响力?我们不妨对此进行一番深入剖析。

目前,人民币升值的大趋势早已确立,全球资本开始将人民币资产(主要为房地产和股票)作为重要的资产配置对象,并增加人民币资产在它们投资组合中的比重。这表明,全球资本流动格局正在深刻变化,充沛的全球资本都在积极地和有计划地大量流入中国,以争抢人民币资产。这不仅凸现了人民币资产的相对稀缺性,而且也凸现了A股股票的相对稀缺性。从这个角度分析来看,人民币升值是导致目前A股市场之所以会出现如此强劲走势的基本因素之一。

当然,伴随着人民币资产的投资价值日趋显著,重估人民币资产的隐蔽价值,也成为推动目前A股市场持续走牛的核心影响因素之一。例如,鉴于目前中国已采纳新的会计准则,近期A股市场掀起了对上市公司隐藏的股权投资、资产注入和房地产等资产价值的重估热潮。笔者认为,随着人民币升值幅度和速度的逐步加大和加快,上市公司中这部分资产的隐蔽A价值还将大幅提升,这必将大大提升A股股票的投资价值,以及增强A股市场持续上涨的巨大动力。

股票投资是分享财富重新分配的最佳途径之一

如果我们超越A股市场来观察人民币升值的巨大市场影响力时会发现,人民币升值趋势正在改变当前中国的国民财富重新分配的基本格局。谁拥有在人民币升值过程中受益最大的人民币资产,谁将在这次国民财富重新分配的重大调整中获得更多的超额财富。目前来看,除了房地产投资外,股票投资是分享这一国民财富重新分配格局大变革的最佳途径之一。从这个角度分析,谁最早清醒地认识到股票投资的这一财富魔力,谁就洞悉了个人财富创造的“达芬奇密码”。

因而,笔者认为,随着人们已逐渐认识到人民币升值将彻底改变当前中国的国民财富重新分配的基本格局,而股票投资是分享人民币升值过程中获取超额财富的重要形式之一,正是这一市场本质的革命性变革,才是刺激目前国内流动性源源不断地流入A股市场的根本原因,而股市财富效应仅仅是对这一市场本质发生根本性变化的一种表现形式而已。从目前来看,国内充沛的流动性持续流入A股市场的进程才刚刚开始,我们可以从国内居民储蓄、企业储蓄和政府储蓄等指标变化中得到印证。

“大涨小回”将是A股走势的一个基本特征

上述分析表明,人民币持续升值及这一升值过程还将继续持续,是影响目前境内外流动性持续流入A股市场及影响目前和未来A股市场波动趋势的一个市场本质和基本主线。

鉴于目前人民币升值尚处在初期阶段,未来A股仍将具有持续上升的巨大市场潜力,而人民币升值曾引发日本和韩国等国家股市出现巨大升幅,“大涨小回”将是未来A股市场走势的一个基本特征。

当然,投资是有风险的,但目前我们所面临的最大风险可能是我们无法认识到A股市场将赋予我们获取财富的巨大市场机遇。这一历史性投资机遇是千载难逢的。A股市场正在经历一场级别非同寻常的牛市行情,可能要远远超出我们可能想象的合理范围。

乐嘉春

■后市预测

警惕股指冲高后调整

5月开门红,多方明显占优。当然由于短期升势过猛,不排除在4000点附近进行适当整固的可能性,但我们认为股指仍将继续震荡向上,5月份上证指数有望上试4300点至4500点。

节后上涨在意料之中

首先,节前调高准备金率股指不跌反涨,已经显示了市场做多的欲望,节后的上涨在多数人的意料之中。节日期间并没有出台利淡政策,有利于市场做多氛围的拓展。4月底央行宣布自5月15日起再度上调银行存款准备金率0.5个百分点,这是自2006年以来第7次上调。在资金面较充裕的情况下,提高银行存款准备金率0.5个百分点,影响流动性资金不过1600亿至2000亿元,对股市尚难产生实质性的影响。股市对前六次上调的反应是低开高收,对第七次的反应是高开高收。人们曾对4月底有加息之虞,一旦无加息的信息,市场信心立即提振,对于后市仍持有较高的期望。

警惕冲高之后出现调整

市场对于市盈率和市净率过高的担忧或分歧,可能会引起股指宽幅震荡,但考虑到上市公司业绩的高速成长,其动态市盈率和市净率尚在合理范围内,大盘中期向上的趋势不会发生根本扭转。不过从近阶段来看,如果股指涨幅过大,5、6月份上证指数在4490点附近会有较强的技术阻力,在看好长期趋势的同时,对于短期冲高之后可能出现出现的调整也要有一定的思想准备。

当然,5月开门红,并不意味着一路无忧。牛市不言顶,但牛市中也有调整,尤其是5、6月份在接近4490点时,将有较大的技术阻力。多年来6月份前后往往是宽幅震荡的格局,历史虽然不会简单地重复,但在看好大趋势时还得留意适当的介入时机。此外,近期的微利股、高市盈率股明显跑赢大盘,一旦市场预期的相关题材难以兑现,股价炒作过高之后难免留下后遗症。

特约撰稿 魏道科

“大涨小回”将是A股走势的一个基本特征。上述分析表明,人民币持续升值及这一升值过程还将继续持续,是影响目前境内外流动性持续流入A股市场及影响目前和未来A股市场波动趋势的一个市场本质和基本主线。鉴于目前人民币升值尚处在初期阶段,未来A股仍将具有持续上升的巨大市场潜力,而人民币升值曾引发日本和韩国等国家股市出现巨大升幅,“大涨小回”将是未来A股市场走势的一个基本特征。当然,投资是有风险的,但目前我们所面临的最大风险可能是我们无法认识到A股市场将赋予我们获取财富的巨大市场机遇。这一历史性投资机遇是千载难逢的。A股市场正在经历一场级别非同寻常的牛市行情,可能要远远超出我们可能想象的合理范围。



股市大涨让众多股民开心不已

IC图

招 标

江苏宝地置业有限公司在句容宝华开发的仙新街坊楼盘,总建筑面积约30万平米,项目地点紧邻仙林大学城,定于2007年9月进行二期开发,二期开发面积约8万平米左右,分三个标段,诚招一级建筑承包商进行合作,有意向者于5月10日报名。截止日期5月30日。联系人:倪主任 电话:025-83220287 139051036442

江苏宝地置业有限公司
2007年5月9日

■遭遇尴尬

买不到卖不了 暴涨行情遭遇“堵单”

昨天火爆的行情伴随成交量成交不期而至,让很多证券营业部的交易系统突然面临满负荷甚至超负荷运转的考验,很多投资者也遭遇“堵单”的烦恼:营业部、网上交易、电话委托,全都堵!

网上交易中断

“一个上午都被折腾得没下成单。”昨天尽管大盘大涨108点,但是家住下关的何小姐却感受不到丝毫喜悦,因为她平常用的华泰证券网上交易系统出现大塞车。“昨天一开盘我就上网去看行情,但是这个交易系统怎么也上不去,偶尔上去一次,马上又掉线了,真是急死人。”于是何小姐立即决定重新下载一下交易软件。“我当时下载了两个软件,一个是显示还剩余20多分钟、一个显示剩余40多分

电话委托瘫痪 平常通过电话委托交易的

钟下载完毕。我一气之下,跟它耗上了,我就这么下着吧。可是下到15分钟的时候,怎么的,突然断掉了。”何小姐称,自己一个上午就这么折腾了,没有下成单,朋友推荐的一个股票下午涨停,至少少赚几千块。

遭遇“堵单”咋办

“如果发生‘堵单’,不要频繁地挂单、撤单。委托下单的价格最好宽松些。”昨天华泰证券相关人士告诉记者打了几个比方,某只股票现价是10元,如果你一定要买到它,在委托时可以把买入价位设在10.1元~10.15元。就算出现“堵单”,股价变了,你也不至于错过交易机会。快报记者 王海燕

市民昨天也急得直“跺脚”。“你看你看,这委托电话又打不通了。”市民刘小姐昨天上午一看行情那么好,立马想满仓进入买入一只商业类股票,但是委托电话怎么也打不通,“我发现总是在股市大涨或是大跌的时候这电话最难打,真要命呢,等人家都买完卖完了,没人交易了,这才打得通。”刘小姐告诉记者,昨天上午,她至少拨了10多分钟,才拨进去一个电话。

昨天不少银行的电话也纷纷塞车,平时使用南京一家股份制银行电话银行转账股市的股民张先生说,他昨天打不进银行的电话,看到电话转账不成功,下午张先生专程赶到银行去申请网上银行业务。

长假后第一天 银行里客流又“井喷”

昨天是长假后的第一天,银行也迎来了节后客流高峰。记者昨天走访了新街口几家银行发现,各家银行里几乎全都是办理业务的市民。据了解,由于银行长假期间很多业务都办不了,不少市民只得在节后第一天才来办理;而随着股市的火爆,在银行办理开户相关手续或银证转账业务的市民也越来越多了。

昨日,记者来到位于新街口的中国银行南京分行。发现偌大的大堂里没有一个空位,一些市民只得站着等

天润城旺铺招商

喜讯: 北外滩超低现价现房发售

位于浦口区沿江街道的天润城,是一座名副其实超级大盘,于2005年开盘至今产品一直受广大购房者青睐,产品供不应求,现在在售第7批街区也是收尾阶段,为真情回馈广大购房者,现天华百润公司将开发的天润城同一地段现房发售,部分经典保留现房3550元/平米起优惠起售,让利广大购房者。

■现场接待: 天润城第一街区内,另设电话天润城营销中心。
■发车路线: 广州路苏宁环球大厦→天润城营销中心 / 湖南路苏宁环球购物中心→天润城营销中心。 ■发车时间: 上午9:00, 10:00 下午: 2:00, 3:00 欢迎广大购房者参观選購!

另,目前天润城一至四街区即将交付完毕,业主入住率较高,应广大业主需求,现特天润城第一、二街区商铺招商,该物业适做超市、餐饮、商品零售等一列的生活商业,面积不限,欢迎前来洽商。

商铺招商电话: 58496594
天润花园销售热线: 58402795

汇率攀升